
平成２３年３月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項 
議案第５８号 「就学前教育・保育振興アクションプログラム」（案）について 
    
        黒田総務課長から、近年の子どもを取り巻く環境の変化を踏ま

え、本県の就学前教育の方針や具体的な取組を示した「就学前教

育・保育振興アクションプログラム」(案)について説明があった。 
       委員から、就学前教育について、知事部局と教育委員会の所管

する業務が異なるため、様々な連携を図りながら充実させてほし

いとの意見があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第５９号 市町村立学校職員の平成２３年４月１日における号給の調整に

関する規則（案）の制定について 
    
        椎山給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一

部改正に伴い、新たに規則を制定する必要が生じたとの説明があ

り、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第６０号 市町村立学校職員の給与に関する規則の一部を改正する規則

（案）について 
    
        給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改

正に伴い所要の改正を行いたいとの説明があり、審議の結果、原

案のとおり決定した。 
    
議案第６１号 市町村立学校職員の特殊勤務手当に関する規則の一部を改正す

る規則（案）について 
    
        給与課長から、廃校に伴う１校のへき地学校指定の解除を行い

たいとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第６２号 教育職員の特殊勤務手当に関する規則の一部を改正する規則

（案）について 



        給与課長から、教育職員の給与に関する条例の一部改正に伴う

号ずれの整備を行いたいとの説明があり、審議の結果、原案のと

おり決定した。 
    
議案第６３号 市町村立学校職員の初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則

の一部を改正する規則（案）について 
    
        給与課長から、国立国際医療センターの独立行政法人化に伴う

関係規定の削除に伴い、規則の整備等を行いたいとの説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第６４号 和歌山県銃砲刀剣類登録審査委員に関する規則の一部を改正す

る規則（案）について 
    
        津井文化遺産課長から、和歌山県銃砲刀剣類登録審査委員につ

いて、審査内容の多様化等に対応し、審査の適正を図るべく４人

体制としたいため、規則の改正を行いたいとの説明があり、審議

の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第６５号 和歌山県指定文化財の指定等（案）について 
    
        文化遺産課長から、和歌山県指定文化財の指定等について、平

成２３年３月１０日に開催した和歌山県文化財保護審議会におい

て、美術工芸品５件、記念物８件の指定、記念物１件の指定解除、

民俗資料１件を無形民俗文化財に種別変更することについて答申

を得たとの説明があった。 
       委員から、和歌山県指定文化財に指定している熊野参詣道の峠

は点在しているため、線で結ぶように指定してほしいとの意見が

あった。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第６６号 ＪＡＸＡスペースティーチャーズ和歌山の委嘱（案）について 
    
        北浦学校指導課長から、宇宙を素材とした本県の教育を推進す

るため、『ＪＡＸＡスペースティーチャーズ和歌山』設置要項を定

め、当該要項に基づき、教職員９名をＪＡＸＡスペースティーチ



ャー和歌山として委嘱したいとの説明があり、審議の結果、原案

のとおり決定した。 
    
議案第６７号 和歌山県教職員特別健康管理規則を廃止する規則（案）につい

て 
    
        喜多健康体育課長から、和歌山県教職員特別健康管理規則に規

定されている内容が他の条例等と重複するため、廃止したいとの

説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第６８号 和歌山県立学校教職員安全衛生管理規程の一部を改正する訓令

（案）について 
    
        健康体育課長から、和歌山県教職員特別健康管理規則の廃止に

伴い、当該規則が引用されている条文の整備を行いたいとの説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第６９号 平成２３年度和歌山県教科用図書選定審議会の委員（案）につ

いて 
    
         学校指導課長から、県内各地域のバランス等を考慮して、学校

関係者、教育行政関係者、学識経験者から委員を選定したいとの

説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第７０号 教職員の処分（案）について 
    
        有本学校人事課長から、酒気帯び運転により交通事故を起こし

た中学校教諭及び同校校長を処分したい旨の説明があった。 
       委員から、教職員のアルコールチェックや指導徹底について意

見があり、学校人事課長から、委員提案を踏まえたうえで指導方

法を検討し、指導徹底していきたいとの説明があった。 
       以上の審議の結果、異議なく、原案のとおり決定した。  
    
 議案第７１号 平成２２年度末市町村立小・中学校長及び教頭人事異動（案） 

について  
    



        学校人事課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり決定

した。 
    
議案第７２号 平成２２年度末県立学校長及び教頭並びに事務長人事異動（案）

について 
    
        学校人事課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり決定

した。 
     
議案第７３号 平成２２年度末事務局等職員人事異動（案）について 
    
        総務課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 


